

Bakalářská práce

Michaela Faktorová

téma bakalářské práce: Pepřový sprej pro ženy

vedoucí ateliéru: Mg.A. Filip Streit

asistent: MgA. Tomáš Polák

Michaela si pro svou práci vybrala zpracování návrhu pepřového spreje. Tento výběr je podle mě velmi vhodně zvolený, protože dosavadní produkty opravdu postrádají veškeré tvarování, což je pro Michaelin projekt velké plus. V porovnání s ostatními pepřovými spreji se jedná o nerušivý doplněk v dámské kabelce.

Největším přínosem je hlavně to, že se dá sprej připnout na svazek klíčů, čímž předejdeme zapomenutí tohoto bezpečnostního prvku při vycházení z domu. I při použití malé nádoby pepřového spreje vychází celý produkt vcelku velký, což je v rozporu se základní myšlenkou práce. Tento fakt je ale stále méně důležitý, než když by osoba nechala sprej ve spěchu doma. i přes to, bych doporučil změnit objem plynové kapsle za menší, který by tak zmenšil celkový rozměr. Vzhledem k jednoduchosti konstrukce obalu lze přizpůsobit velikost bez větších problémů.

Jemný výčnělek na spodní straně, který slouží k provlečení kroužku klíčů je v souznění s celým tvarem, stejně jako odklápěcí víčko. Celý obal na sprej tak působí velmi sjednoceně, elegantně. Malou výtku bych měl k velikosti prohlubně sloužící ke spolehlivému a rychlému „odjištění“ víka. Ta mohla být trochu větší, aby se uživatel nebál, že v kritické situaci sprej nebude schopen použít. Nicméně je mi jasné, že pokud napadený útok předem nečeká potencionální hrozbu, tak se velmi snižuje úspěšnost záchrany. Proto je důležité, předpokládat nebezpečnou situaci a zvednout víčko v klidu předem.

V této práci bylo důležité, že Michaela celý projekt konzultovala s Kapitánem Ing. Stanislavem Danišem, který je i pro její oponenturu vhodným člověkem. Jedná se o kriminalistu, který školí sebeobranu policejních složek (a to včetně použití pepřového spreje)

Je škoda, že portfolio neobohacuje více fotografií, protože by se produkt dal určitě lépe prodat skrze lepší prezentaci, celkově mi schází větší snaha zatraktivnit zboží či návrh jak aplikovat brand. Výsledný prototyp tak působí přes svou čistotu vcelku nudně.

Práci navrhuji na známku B

Vzhledem k jednoduchosti konstrukce obalu lze přizpůsobit velikost bez větších problémů